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Zubehör
Accessoires
Accessories

Durchmesser
Diamètre
Diameter

Der Einsatz dieser Geräte in Anwendungen, wo die Sicherheit von Personen von deren Funktion abhängt, ist unzulässig. Änderungen und Liefer-
möglichkeiten vorbehalten. Ces détecteurs ne peuvent être utilisés dans des applications où la protection ou la sécurité de personnes est concernée. 
Sous réserve de modifications et de possibilités de livraison. These proximity switches must not be used in applications where the safety of people 
is dependent on their functioning. Terms of delivery and rights to change design reserved.

data sheet

Abmessungen:
Dimensions:
Dimensions:

Lichtleiter-Halterung Support de montage Fiber mounting clamp

ø6 mm

-25 ... +250 °C
IEC 60947-5-2 / 7.4
33 g
IP 67
Messing vernickelt/laiton 
nickelé/nickel-plated brass

Typenspektrum / Type disponible / Available type:

Artikelnummer / Numéro d'article / Part number Bezeichnung / Désignation / Part reference
622 000 014 LXG-0000-060

LXG-0000-0#0.indd / page 1/ rev. 2/ 06.06.03-MDM

Wichtigste Eigenschaften:

−  Klemmenhalterung für axiale und 
radiale Lichtaustrittshülsen mit 6 mm 
Aussendurchmesser

−  Geeignet für folgende Lichtleiter:
    LFG-1005-### / LFG-1015-###
    LFG-1010-### / LFG-2010-###
    LFG-3005-### / LFG-3015-###
    LFG-3010-### / LFG-4010-###

Caractéristiques principales:

−  Support de montage à pincer pour 
des têtes axiales et radiales dont le 
diamètre extérieur est de 6 mm

−  Convient pour les fibres suivantes:
    LFG-1005-### / LFG-1015-###
    LFG-1010-### / LFG-2010-###
    LFG-3005-### / LFG-3015-###
    LFG-3010-### / LFG-4010-###

Main features:

−  Mounting clamp for axial and radial 
light-outlet tubes with 6 mm outside 
diameter

−  Suitable for the following fibers:
    LFG-1005-### / LFG-1015-###
    LFG-1010-### / LFG-2010-###
    LFG-3005-### / LFG-3015-###
    LFG-3010-### / LFG-4010-###

LXG - 0000 - 060 

Technische Daten:
(gemäss IEC 60947-5-2 / DIN 44030)
Umgebungstemperaturbereich
Schock und Schwingen
Gewicht 
Schutzart
Material der Halterung

Caractéristiques techniques:
(selon CEI 60947-5-2 / DIN 44030)
Plage de température ambiante
Chocs et vibrations
Poids
Classe de protection
Matériau du support

Technical data:
(acc. to IEC 60947-5-2 / DIN 44030)
Ambient temperature range
Shocks and vibration
Weight
Protection degree
Mounting clamp material
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Zubehör
Accessoires
Accessories

Durchmesser
Diamètre
Diameter

Der Einsatz dieser Geräte in Anwendungen, wo die Sicherheit von Personen von deren Funktion abhängt, ist unzulässig. Änderungen und Liefer-
möglichkeiten vorbehalten. Ces détecteurs ne peuvent être utilisés dans des applications où la protection ou la sécurité de personnes est concernée. 
Sous réserve de modifications et de possibilités de livraison. These proximity switches must not be used in applications where the safety of people 
is dependent on their functioning. Terms of delivery and rights to change design reserved.

data sheet

Abmessungen:
Dimensions:
Dimensions:

Lichtleiter-Halterung Support de montage Fiber mounting clamp

ø8 mm

-25 ... +250 °C
IEC 60947-5-2 / 7.4
35 g
IP 67
Messing vernickelt/laiton 
nickelé/nickel-plated brass

Typenspektrum / Type disponible / Available type:

Artikelnummer / Numéro d'article / Part number Bezeichnung / Désignation / Part reference
622 000 015 LXG-0000-080

LXG-0000-0#0.indd / page 2/ rev. 2/ 06.06.03-MDM

Wichtigste Eigenschaften:

−  Klemmenhalterung für axiale und 
radiale Lichtaustrittshülsen mit 8 mm 
Aussendurchmesser

−  Geeignet für folgende Lichtleiter:
    LFG-1020-### / LFG-1030-###
    LFG-2020-### / LFG-2030-###
    LFG-3020-### / LFG-3030-###
    LFG-4020-### / LFG-4030-###

Caractéristiques principales:

−  Support de montage à pincer pour 
des têtes axiales et radiales dont le 
diamètre extérieur est de 8 mm

−  Convient pour les fibres suivantes:
    LFG-1020-### / LFG-1030-###
    LFG-2020-### / LFG-2030-###
    LFG-3020-### / LFG-3030-###
    LFG-4020-### / LFG-4030-###

Main features:

−  Mounting clamp for axial and radial 
light-outlet tubes with 8 mm outside 
diameter

−  Suitable for the following fibers:
    LFG-1020-### / LFG-1030-###
    LFG-2020-### / LFG-2030-###
    LFG-3020-### / LFG-3030-###
    LFG-4020-### / LFG-4030-###

LXG - 0000 - 080 

Technische Daten:
(gemäss IEC 60947-5-2 / DIN 44030)
Umgebungstemperaturbereich
Schock und Schwingen
Gewicht 
Schutzart
Material der Halterung

Caractéristiques techniques:
(selon CEI 60947-5-2 / DIN 44030)
Plage de température ambiante
Chocs et vibrations
Poids
Classe de protection
Matériau du support

Technical data:
(acc. to IEC 60947-5-2 / DIN 44030)
Ambient temperature range
Shocks and vibration
Weight
Protection degree
Mounting clamp material
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